

机构预测7月PPI跌幅5%左右

在国际大宗商品暴跌冲击下，同比降幅一度缩小的工业生产者价格指数(PPI)自6月开始再次下探。多家机构预测，7月PPI同比负增长5%左右，跌幅较6月扩大约0.2个百分点，并创下2010年以来最大降幅，连续41个月负增长。机构认为，稳增长仍然是第一位的，工业生产领域持续价格紧缩已经影响了当前实体经济的发展，未来货币政策有必要给予针对性的支持。

交通银行首席经济学家连平表示，PPI跌幅扩大主要有两大原因，一是内需不足，二是大宗商品及原油价格下跌带来的输入性通缩。

更严峻的是，PPI的加速下跌态势在未来几个月仍可能延续。中国社科院工经所工业运行室主任原磊表示，内外因素互相叠加共同推动工业品价格下行，这些影响可能在未来持续较长时间。

在当前这一经济趋稳但基础不牢的时点，PPI持续负增长对制造业乃至整体经济都带来了不利影响。

上海证券首席宏观分析师胡月晓说，6月以来，前期纷纷回升的国内外大宗商品价格普遍企稳后回落，加剧了我国工业品价格延续弱势的压力，以及工业企业效益分化的格局，这也是我们认为低通胀预期难以消除的原因。宏观经济景气先行指数2013年后一直在100以下运行，表明需求萎靡的格局还未改变，工业品价格惯性下滑的态势还将延续，部分产品价格恶化趋势并没扭转。

尽管消费物价指数(CPI)仍在

正数区间，猪肉价格上涨也会推动CPI在未来几个月温和回升，但低通胀压力仍难消除。

汇丰银行宏观分析师马晓萍对记者表示，今年以来，国内总需求持续弱势，投资、消费增速放缓。二季度经济数据显示需求面出现部分回暖信号，但PPI在连续40个月停留在负数区间后，6月降幅进一步扩大。外围大宗商品价格的新一轮下跌预示着中国下半年PPI走势仍保持相对弱势。因而，未来政策层面的着眼点应为提振总需求，建议进一步降息

降准，同时扩大财政支出。

“当前没有担忧通货膨胀的理由。”银河证券首席经济学家潘向东认为，近期猪肉价格的上涨会影响到下半年，特别是明年的CPI增速，但是猪肉价格的短期上涨源自过去几年来价格一直受到抑制，完全可以通过短期增加供给来平抑，例如增加猪肉的短期进口。目前由于经济相对低迷，物价上涨动能明显不足，PPI已经出现了40个月的负增长，稳增长仍然是第一位的。

据新华社

苏宁通讯借O2O闪击818

8月6日下午，在苏宁通讯品牌发布暨818手机节启动大会上，“互联、共享、平台、开放”四大关键词尽显苏宁云商在通讯O2O市场的强大魅力与吸引力。“手机线上红利即将终结，全渠道、全场景的O2O模式才是中国手机零售的必然出路。”苏宁通讯公司总经理顾伟现场宣布，这一观点得到了包括手机市场调研机构赛诺和在场品牌的明确认同。

现代快报记者 何玥颐

牵手社交新贵

咕咚是全国首款GPS运动社交手机软件，苏宁将与其展开全场景合作；即日起至8月23日，新用户在最新估值达510亿美元的Uber客户端优惠栏输入“苏宁818”，可获得1次免费乘车机会，是行业内首次O2O通讯平台与uber此类的生活服务提供商的跨界合作；Fitbit销售遍及54个国家，8月进驻苏宁线上线下渠道，其全系产品首批将进驻苏宁全国500家门店。

在苏宁看来，强强联手的意义

在于“这些合作伙伴都拥有庞大的用户群体，用户圈子之间具有强社交性，这是我们最为看重的部分。”顾伟透露。

苏宁云商集团COO侯恩龙向现代快报记者坦露了苏宁云商的规划：“我们就是在打造一个通讯行业的生态圈。”

销售逆势上扬 O2O成“下一个风口”

市场销售和调研数据显示，我国手机圈互联网红利正在消退。“单一手机参数比拼时代结束，体

验回归，消费重心转向中高端。”赛诺副总经理孙琦表示。而潜心经营门店用户体验与线上用户体验的苏宁云商用逆势增长证实了自身价值，其O2O运营模式则成为各方瞩目的“下一个风口”。

统计显示，今年1-6月份，苏宁通讯市场销售逆势上扬，其线下销售额增长43%，线上销售额增长191%，整体增长达到69%。来自赛诺咨询的数据则显示了整个市场的不景气，2015年上半年度整体销售规模下降4.33%，而线上整体环比增幅较14年相比下滑态势明显。

伊利与苏宁启动战略合作

8月5日，内蒙古伊利实业集团股份有限公司（以下简称伊利集团）与苏宁云商集团股份有限公司（以下简称苏宁云商集团）在南京正式签署了战略合作协议。

双方商定将在市场、技术、渠道等方面进行深度合作，并在电子商务、互联网新模式、大数据等领域探索挖掘和研究消费者数据，研发更贴合线上消费人群需求的新产品以及持续优化和完善现有产品。伊利集团执行董事、副总裁刘春海和苏宁云商集团COO侯恩龙出席了签约仪式并致辞。

通讯员 刘洋

乐视将与合伙人分享850亿元股权

8月6日，乐视LePar超级合伙人峰会在南京举行，江苏地区首家LePar生态旗舰店也在南京正式开业。据公司透露，目前，乐视已经在全国布局近1800家LePar体验店，预计到年底前将完成3000家以上门店开设。

值得一提的是，在与乐视合作期间，LePar超级合伙人对乐视生态做出一定贡献后，有机会获得相应金额的股权认购权利。根据目前乐视控股公司的规划，未来3年乐视控股公司将与LePar分享5%的股权，预计在2022年，全部LePar所能分享的股票价值将达到850亿人民币。

综合



江宁地王——爱涛·尚书云邸内部推介会 挤进600多人

相关链接

超高附赠，东山小学本部学区，爱涛·尚书云邸
90-120m²首开房源，仅推114套 详询52123000

首场推介会 600多人挤进地王大门

7月31日晚7点，江宁地王爱涛·尚书云邸项目推介会在售楼处隆重举行，尚书云邸项目全方位、多视角地呈现在南京人民面前。开发商领导及嘉宾、十多家主流媒体以及内部客户出席了本次项目推介会，值得一提的是，现场600多位客户涌进售楼处，场面极其火爆。据笔者现场走访，很多人已经是多次到访的客户了，一直在焦急等待项目早日开盘，此次来参加内部推介会就是希望心里有个底。

地王凶猛 5人争抢一套房

“一套房子，5个客户排队抢着。”尚书云邸内部推介会涌进600多人的现象让置业顾问很是苦恼，多个抢手的户型，每套都有多个客户看中。由于首批推出房源有限，所以项目举办了内部推介会，内部客户能享受一定优惠。据了解，7月31日晚，售楼处来访客户完全超出置业顾问预期，在高温天出现如此火爆的场面，爱涛地王的受瞩目程度可见一斑。火爆场面也让不少客户有些担心，现场出现最多的声音就是：“担心买不到。”

未开先火 开发商称还有第二场

由于此前就了解到，爱涛·尚书云邸推出了高附赠产品，并且成为市场上附赠“绝唱”，近两年无新盘的东山板块也正急需这样的产品“解渴”。

上周五的内部推介会由于场地有限，不少意向客户只好在现场站了一个多小时听完全程解析。而现场的火爆，使一些客户甚至未能挤进场内，开发商相关负责人表示还会有第二场，也期待更多客户的光临。

（田倩）